



查爾斯·普萊士牧師



《活潑真道》

性別與兩性關係系列

播出日期：4/7(日)起，每周日 8:00

以聖經為基準，探討兩性議題，以及性關係的原則，不但合宜，所帶來的滿足與美好，絕對是神起初創造的心意。

譯者◎宋 錯
整理◎莊恩慈

《活潑真道》從四月份起，查爾斯·普萊士牧師將與我們分享「性別與兩性關係」系列信息。內容包括面對兩性關係的難題、婚姻的迷思與奧秘、性的目的與陷阱、如何尋找合適伴侶、同性戀的難題等。

兩性與婚姻

神照著自己的形像造人，男女之間雖存在著差異，但在地位上卻完全平等。神覺得男人獨居不好，所以造了女人，成為男人的幫助者，兩人要合為一體，互相依存。男人的職責是供應與保護女人，使女人得餵養與成長。人類的墮落導致男女關係受破壞，但透過福音，我們能在基督裡合而為一，兩性關係也得以修復。

男女各有其不同層次的友誼與親密關係，但最深的關係非婚姻莫屬。現代人對婚姻有許多迷思，有人認為婚姻只是一種消費者的關係，將婚姻視為滿足一切需求的解答，以為可以從中得到自己想要或需要的。當這些人結婚後，發現事實與期待有極大的落差，免不了對婚姻失望。另一個迷思，則是將婚姻視為一張證書，完全忽略了婚姻的價值，也不可能用心經營。婚姻的奧秘，在於它是一種誓約，誓約是依雙方最大利益所達成的協定，所關切的應該是對方的利益。

神對性的美好心意

大約 50 年前，性革命成為一股世界的潮流，鼓勵人們盡情享樂、放縱慾望。然而，聖經對性有一套客觀的道德標準，是以神的特質為依歸，這個道德架構規範我們所有的行為。性行為著重兩顆心的交流，身體連合只是最終的體現方式。缺乏心靈的合一，身體的合一所帶來的只有空虛。而性行為的目的，主要在建立深層的關係，並且讓人類能夠繁衍後代。是神創造了我們，也打造了這個機制和方式，更賦予性行為特別的意義。

不論我們是否基督徒，結婚都應視為一件終身大事。一個人到底該不該結婚？何時結婚？結婚對象要如何尋找，並成為自己的終身伴侶？聖經為這些問題，提供清楚的指導原則。基督徒必須耐心等待，如果神的旨意是要我們進入婚姻，祂早已為我們預備好結婚的時機與對象，我們應該信靠神的指引，同時為將來的婚姻作好準備，為其過程禱告，神會依祂的時程來成就一切。

結婚對象對生命的觀點，必須與自己相同。有相同的價值觀與目標，如果在婚姻中，只有一方信主，兩人的生觀就會南轅北轍。

本系列信息不僅深入探討神創造男女的心意，更明確點出除非在神心意中，否則男女兩人的結合和婚姻生活，只會落在試探的痛苦和傷害中。🙏